

\$21 MILLONES PARA SISTEMA DE AGUA

(Información en página 3)

FA reporta muchas bajas al FMLN

(Información en página 2)



DOCE AMBULANCIAS DONA EL CICR A CRUZ ROJA SALVADOREÑA

El Presidente del Comité Internacional de la Cruz Roja, Alexandre Hay (segundo de la izquierda) y el Señor Martin Fuhrer, delegado en nuestro país, entregan doce ambulancias al Comité Ejecutivo de la Cruz Roja Salvadoreña, que servirán para reforzar sus actividades en las seccionales de las zonas particularmente afectadas por la situación

conflictiva. Según se dijo, los vehículos tienen un valor de 140 mil dólares. El Señor Hay expresó, que esta entrega, realizada el mismo día oficial del centenario de la sociedad nacional, es el testimonio del aprecio que el CICR tiene para la labor que realiza la Cruz Roja Salvadoreña.